@ Il y a 5 groupes de 2 enfants.
On dit qu'il y a 5 fois 2 enfants.

@ Tous les groupes sont @gaux.
Cela veut dire qu'il y a le méme
nombre d’enfants dans chaque groupe : 2 enfants par groupe.

@ A la place de I'addition, on peut écrire une autre Multiplier, cest

S i ok dditi

opération, beaucoup plus courte : une multiplication. °°',§‘,'3§i:urs;‘;?;‘e’m 2
) le méme nombre.

fois 5x2=10 En tout, il y a 10 enfants.

o L'addition: '3 + 3 +3+3 =12 o L'addition :

@ La multiplication: 4 x 3 = 12 @ La multiplication :
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s L @ L'addition :

@ L'addition :

@ La multiplication :

= . @ La multiplication :
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> Relie chaque multiplication a la seule addition qui lui correspond.

(T 2+2+2+2+°2
4% 3 3+3+3) | fEE et
| 3+3+3+3 6+6

b +1+1+1 2+2+2+2+2+2




